

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2015年6月25日 星期四 农历乙未年五月初十 第3645期
国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第3962期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

【恒大绿洲】年中大冲刺 精装现房一口价5200元/㎡

股民说等等吧,于是股票就跌了;暗恋的人说等等吧,然后爱情就擦肩而过。生活中许多事情需要等待,但人生如戏,该出手时就出手,不要在等待中错过美丽。买房亦如此,恒大绿洲年中大冲刺最后一周,超额钜惠不容错过!

大空间 大视界 12套精装现房一口价5200元/㎡
恒大绿洲,作为恒大地产在铜陵打造的首席豪宅项目,自面世以来就凭借着地段、资源、产品上的绝对优势,吸引了大批置业者的目光,销量一路走高。目前,恒大绿洲三千余户业主已经交房入住,醇熟大盘,实景绽放。年中大冲刺,12套一口价精装现房钜惠来袭,135-143㎡阔绰三房一口价5200元/㎡,毛坯现房一口价4200元/㎡,优惠最后一周,欲购从速!

大空间,大视界。恒大绿洲雄踞西湖新区发展前沿中心,景观高层占据西湖新区至高点,视野开阔,揽三大公园优美景观,郁郁葱葱;瞰铜陵城市规划展览馆、博物馆以及新体育馆的气势恢宏。奢华衣帽间让妻子天马行空的打造自己,三房阔绰让爸妈和孩子生活在同一个屋檐下。
优美园林邂逅完善配套 臻献中国古铜都层峰名仕

恒大绿洲欧式风情皇家园林,不出家门即可漫步于欧式丛林中,畅享绿茵,四周的繁盛花木都是你无声的伴侣;园区新古典主义风格的雕塑小品、欧式景观亭、跌水品泉等建筑景观相互辉映;除此之外,恒大绿洲紧邻翠湖、西湖气象三大主题公园,晨起运动、傍晚散步,再也不用走远。安居恒大绿洲,安享每日与大自然亲密接触的健康时光。

项目快讯:
大空间,大视界! 恒大绿洲年中大冲刺最后一周,135-143㎡精装现房一口价5200元/㎡,毛坯现房一口价4200元/㎡! 32-54㎡love精装公寓首付1万起,欲购从速! 恒大1号软装生活馆6月30日盛大交付,4378元/㎡起抢铜陵学院旁25-3000㎡奢金现铺! 无理由退房,买房选恒大! 即日起购恒大绿洲精装现房,均可参与无理由退房计划! 恒大品牌实力见证!(具体以销售现场公布为准)

咨询热线: 0562-588 8888
项目地址: 铜陵市石城大道与翠湖四路交汇处

代省长李锦斌到铜陵有色金威铜业公司调研

6月22日上午,省委副书记、代省长李锦斌一行来铜到铜陵有色金威铜业公司调研。铜陵有色金威铜业公司董事长、党委书记杨军,集团公司党委副书记、总经理蔡华东,股份公司总经理宋修明等领导陪同调研。

在铜陵有色金威铜业公司,李锦斌在听取汇报后指出,铜陵有色要坚持拉长产业链,做好精深加工、精细化文章;要通过技术改造升级,生产适合市场的产品;要克服产品价格波动,推进资源控制战略,确保企业稳定发展;要通过招商引资,注重引进创新团队,通过技术创新和研发,提升附加值,以项目为抓手,提升发展的经济效益。

黄军平 王政 摄



铜冠地产公司筑起放心房谋得大发展 1至5月营业收入同比增长38.02% 利润同比增长32.5%

本报讯 市场形势如此严峻,房子还卖得动吗?“营业收入17481万元,同比增长38.02%;利润总额3468万元,同比增长32.5%。”这是铜冠地产公司今年1至5月的业绩。其中,景尚花园、铜冠花园分别预售完成进度计划的194%、107%。

在铜冠地产公司,所有的设计只选择与国内优秀设计院战略合作,从最初始处把好关。在设计方案审查中,该公司组织专家评审,评选出最优方案。在此基础上深化设计,特别是在整体布局、房型、景观等方面进行优化调整。同时,邀请外部专业咨询机构上海昌奥咨询公司等单位参与设计优化工作,让设计上加优。在内外外部审查后,铜冠地产公司还要综合优化,然后提出设计调整意见,要求设计单位进行优化,最终确定最优设计方案。

把好施工单位综合实力关,是铜冠地产公司的第二道质量保障防线。该公司在标书中明确对施工单位的规模、施工经验、管理和技术水平等要求,提高投标门槛,同时加大投标单位资格预审工作,确保投标单位综合实力达到要求。

工程施工阶段,该公司更是层层递进,环环相扣,严控质量。施工前所有施工单位,需建立健全质量保证体系,将质量管理责任层层分解,具体落实到人。施工过程中,现场技术人员进行工序交接检查,严格遵守工艺流程,保证工序质量,工程经检查认可,签署验收记录后才允许进行下一工程项目的施工。

为强化质量管控,该公司安环质计部牵头组织工程部、销售部等人员采取月度检查、专项检查、“质量月”活动和质量抽查等形式,定期或不定期对施工现场进行质量排查,且每次检查结果在全公司范围内进行通报,要求项目部限期整改。今年起,该公司还安排安环质计部实行质量检查“蹲点制”,每个项目每次蹲点不少于一周,对施工现场进行全程全面的质量监督,使现场质量管理做得更到位。

房屋竣工交付前,该公司会组织开展四级质量验收,即施工单位自查、项目部验收、工程部验收和安环质计部验收,确保交付业主的房屋是质量合格的产品。即便售后,铜冠地产公司的质量服务依然随行。铜冠地产公司的《房屋质量回访、维修和投诉管理办法》、《铜冠地产合格供方评选办法》等管理制度,梳理了管理程序,明确了物业公司、项目部、施工单位在售后维修中的职责和工作要求,采取了维修不及时、不到位现象的解决办法,提高了售后维修质量和效率。

去年以来,该公司房屋验收合格率达100%。在年度质量评选中,该公司被中质协、中国用户委评为2014年全国实施用户满意工程先进单位(服务类)。朱莉 赵文亮

集团公司培育优秀QC骨干队伍多出QC成果

本报讯 集团公司不断培育和打造优秀QC活动骨干队伍,既为企业培育科技创新人才提供了帮助,也为企业引进人才、培养人才、用好人才和不断增强市场竞争实力提供了重要保证。

集团公司定期组织开展QC小组骨干成员进行相关专业知识的培训,并通过报纸、杂志、网站等多种形式不定期介绍、推荐和剖析公司内外的优秀QC成果和QC活动的思路、新方法。并定于每年上半年组织开展一次QC小组成果评审,对各单位推荐上报的QC小组成果进行专家评审,择优上报优秀QC成果参加全国和行业评比。同时坚持每年年底举办一次QC成果现场发布会,搭建QC小组学习交流的平台,由公司QC活动专家对每个QC小组的活动内容和方法进行具体讲评、剖析和指导,使发布会成为QC知识、QC活动普及和提高的现场教育课。

集团公司结合职工岗位进行的技术基础知识的培训,加强专业基础知识培训,旨在提高广大职工的技术业务水平。通过熟练掌握业务知识、工作流程和工作方法,在工作中发现薄弱环节和提出问题,并应用专业知识和质量管理方法解决实际问题,推动QC小组活动扎实有效地开展。

为进一步提高QC小组成员的积极性,吸引更多员工加入到QC小组活动中来,集团公司两级组织注重发挥激励作用,对取得成果的QC小组,特别是对评选为国家、行业级的优秀QC小组,不仅大张旗鼓地进行宣传,而且给予一定的物质奖励。各单位也对QC小组活动全力支持,主动选派QC小组骨干参加学习培训,提拔重用优秀的QC小组活动成员和管理骨干,吸引更多的员工加入,使QC小组活动得到活跃和创新。

王松林

冬瓜山铜矿创建“平安和谐矿山”再“亮剑”

本报讯 日前,冬瓜山铜矿以建设“平安和谐矿山”为目的,在全矿掀起遏制和根除内部“赌、盗”恶习、维护矿山形象专项整治活动,营造安全稳定的内部治安环境。

此次专项整治活动共分三个阶段,历时四个月。宣传发动阶段自6月初开始,在全矿范围集中宣传“反盗窃、反赌博”教育活动。利用派班会、员工学习日等各种形式,深入基层单位对职工进行法律法规和矿规矿纪的宣传教育,算清偷盗行为产生的经济账、名誉账和家庭账,使广大职工清醒地认识到偷盗行为对自己、单位和家人所造成的负面影响。统一制作反映和警醒职工法制方面为主要内容的“反盗窃、反赌博”宣传教育展板,并在全矿各单位巡回展出。结合“5S”管理要求,对基层单位所属仓库、维修间、更衣室、材料和备品备件及废旧物品存放点进行整治排查,规范现场管理,堵塞治安漏洞。

打击处理、集中整治阶段。矿保卫部门在调查摸底,全面掌握地表、井下情况的基础上,对治安问题突出的重点区域、巷段进行重点整治、重点监控,尤其是陷落区、小矿点乱采乱挖的整治工作,加强巡查力度,发现情况及时与执法部门取得联系,并积极配合予以打击,进一步巩固整治成果。除严格做好日常“四防”检查之外,矿保卫部每周组织一次专项防盜检查活动,重点对备品库、材料库、物资堆放点等易发案场所进行检查,对发现的治安隐患,立即督促责任单位整改,造成严重后果或恶劣影响的给予行政处分。

总结巩固、建章立制阶段。在做好专项整治总结收尾工作的同时,针对可能出现反复的地方和问题开展“整治回头看”活动,不遗余力将内部偷盗行为遏制住,以巩固专项斗争的成果,逐步建立完善治安管长效机制。

陈海

金隆铜业公司环境综合治理成效显著

本报讯 工业用水重复利用率在提高,吨铜新水消耗在减少,含重金属离子的污水对环境的污染问题逐渐解决……经过两年的努力,金隆铜业公司的综合治理项目效果显著。到目前为止,该公司初步实现了清污分流,减少了露天堆场由于下雨而产生污水对外部环境的污染,解决了排水处理站区域用电问题,完善了排水处理工艺。

按照“清污分流、雨污分流、分质处理,一水多用”的原则,该公司着手优化设置项目排水系统,去年2月份,编制了《金隆公司环境综合整治项目可行性研究报告》实施环境综合治理,同年5月,完成实施方案和施工图设计并开工建设。

根据企业实际情况,该公司将治理主要分为节水减排、减污及收集、清污分流三大措施,全部工程将于2017年底完工。届时,该公司生产新水用量由改造前约32589立方米每吨减少到约13900立方米每吨,生活用水量由改造前约1370立方米每吨减少到约300立方米每吨,节水减排起到明显效果。此外全厂工业用水重复利用率由原92.9%提高到97.0%,达到国家《清洁生产标准铜冶炼》中一级标准以及最新《铜冶炼行业规范条件》标准。

不仅水资源得到了充分合理的利用,该项目的实施,也将改善大量排水带来的环境污染,全厂工艺过程产生的所有污水及场地冲洗水将全部回用或深度处理,不外排,彻底解决含重金属离子的污水对环境的污染。

陈潇 王承乐

铜冠神虹化工公司职业卫生获国家安监总局肯定

本报讯 近日,国家安监总局专家组一行来到铜冠神虹化工公司,现场检查职业卫生情况。通过检查专家组表示,该公司职业卫生状况良好。

该公司生产所需主要原料为芒硝和煤,将它们混合后加入转炉内进行煅烧,还原反应制得硫化钠粗粒,再经热化浸取,到沉降段过滤沉淀,进入重点产品罐,通过专用罐车运输销售。作为职业卫生的重点企业,该公司始终贯彻《安全生产法》和《职业病防治法》,积极开展职业卫生管理工作,大力推进技术改造,加大安全、职业卫生的投入,为员工创造良好的工作环境。

每年,该公司都要组织员工实施职业健康体检,做好“监护档案”工作。该公司制定了一整套职业健康体检计划,积极做好接触人员的体检工作,了解和掌握员工的健康状况。去年,该公司开展职业健康体检54人,建立档案54份。

该公司采取多种方式对员工进行职业卫生培训,增强员工的健康意识,提高员工的保护能力。为保护生产现场作业人员安全,该公司配发符合卫生标准的个人防护用品,提醒并要求员工做好个人防护。同时,该公司主要负责人以及职业健康管理人主动接受市安监局的职业健康培训,掌握职业卫生专业知识。

本报记者 江君 通讯员 陆文武

60载耕耘谱华章

也萌发了在《铜陵有色报》上发表文章的想法。我写的第一篇人物通讯是“小荷才露尖尖角”,是写带我实习师傅的。写完之后我惴惴不安地揣着已盖好公章的稿子来到了《铜陵有色报》社,在编辑部的门口徘徊了好长时间才壮着胆子走了进去。接待我的编辑老师接过我的稿子说写得还不错,回头我再帮你修改一下周末见报。我十分激动一连说了好几个“谢谢”。从此我和《铜陵有色报》结下了不解之缘。20年来我断断续续地在《铜陵有色报》上发表新闻稿件、《铜陵有色报》成了我人生成长路上不可缺少的知心朋友,是我获取知识的重要方式和渠道。

办公室里出不了精品,守株待兔写不出华章。贴近生产、贴近一线、贴近职工去现场抓“活鱼”,这是《铜陵有色报》60年来一直所秉承的办报思想。1998年我在《铜陵有色报》实习的时候,有一天和过任记者去铜官山矿采访卜凤珠,她是一个集体小企业的领头人,在当时集体企业普遍不景气的情况下,他们的厂子却办得红红火火。过任记者很有采访

经验,不慌不忙地和她拉家常,再通过工友们对她的评价入手,整个采访用了三个多小时。回去后写了《卜凤珠率12职工创造出高效益》等好几篇连续报道,受到了基层职工很高的评价。60多年《铜陵有色报》华章倍出,每一篇稿件都闪烁着智慧的光辉,是办报人汗水和智慧的结晶。

施恩者,内不见人,则斗粟可当万钟之惠;利物者,计己之施,责人之报,虽百镒难成一文之功。60年来《铜陵有色报》正是凭着这种诲人不倦、不图回报的精神,扶持新人奖掖旧人,培育了一批又一批基层通讯员,每一个基层通讯员对《铜陵有色报》都充满了特殊的感情。因为《铜陵有色报》不仅给他们提供了施展才华的舞台,还使他们在文化领域的芳草地上结识了许多志同道合的友友,使他们的人生在笔耕不辍和彼此交流中得到了充实和升。

随着《铜陵有色报》的扩版和网络传媒的上线成功,《铜陵有色报》的传播渠道得到进一步的拓宽,《铜陵有色报》在读者中的影响也更加深远。祝愿《铜陵有色报》这个铜陵有色人自己的文化家园,青春永驻,越办越红火,明天更美好!

鲁志超

铜冠电工公司开展“五个一”活动庆祝建党94周年

本报讯 日前,为庆祝中国共产党成立94周年,教育和引导广大党员爱岗敬业、争当先锋,铜冠电工公司在“七一”期间开展“五个一”系列活动。

开展一次领导带头上“三严三实”专题党课活动。并分别与联系点单位职工群众进行座谈,了解掌握基层管理动态。同时,各党支部之间结合“三严三实”专题教育活动,开展互授党课活动,为党员上一次党课。

开展一次“学沈浩、做表率、话未来”主题活动。组织党员干部参观铜陵学院沈浩精神传承基地和铜陵好人馆,通过学习沈浩先进事迹和参观铜陵好人馆等活动,教育党员干部争做沈浩式的好干部,从而进一步激发党员干部的工作激情和为企业服务的干劲。

开展一次党员义务奉献日活动。以党支部为单位,组织全体党员到社区或本单位开展一次公益活动及义务奉献活动,对生产区域和公共卫生死角进行一次垃圾清理。

开展一次党员集体组织活动。每个党支部组织新老党员进行一次座谈,谈谈党员以来对照“三严三实”做了什么,离党章和职工群众的期望相差有多远,深刻剖析自己存在的差距及今后和未来努力的方向。

开展一次党员身边“安全承诺无事故”活动。各党支部结合公司的开展“安全环保、意识先行”专题活动方案,在所有党员中开展身边“安全承诺无事故”活动,带动身边职工群众做到“无违章、无偷盗、无安全事故”,为确保实现安全年打下牢固的基础。

芦广胜



日前,仙人桥矿业公司开展了夏季消防安全专项检查,对电气设备、井下铲运机、火工器材、员工宿舍、项目部生活后勤等实施了重点检查,并对检查中发现的问题责令相关部门立即整改。图为专项检查的现场。

江君 周钧 摄